

辨别灵芝孢子粉优劣



胡阿姨已经吃了十多年的破壁灵芝孢子粉。前不久邻居张阿姨说可以通过熟人买到非常便宜的破壁灵芝孢子粉, 胡阿姨于是托张阿姨买了一些来。吃了几包后觉得口感有些不对, 再看看孢子粉的粉末比以前要干燥得多。胡阿姨有些搞不懂, 便宜的灵芝孢子粉究竟是否合算, 消费者如何去辨别破壁灵芝孢子粉的优劣?

消费者购买破壁灵芝孢子粉时一般都会关心破壁率究竟有多高, 因为大家都知道灵芝孢子粉如果不破壁, 或者破壁率低就不易被人体所吸收, 很难达到服用效果。不少消费者希望了解如何用简便的方法来辨别灵芝孢子粉的破壁率。 判别灵芝孢子粉破壁率的办法其实非常简单, 因为灵芝孢子粉破壁以后是

一种油性的物质, 有点像芝麻被磨成芝麻酱一样。你只要用手轻轻地捻一下, 凡是感觉粘滑潮湿的灵芝孢子粉一般破壁率都会比较高, 反之干燥的灵芝孢子粉破壁率就很难保证。

特别要提醒消费者注意的是, 购买灵芝孢子粉时不仅要看破壁率, 更要看其纯度, 质量有保证的灵芝孢子粉在加工过程中都要将泥土和杂质给过滤掉, 而一些价格便宜的灵芝孢子粉往往会省略这道工序以降低成本。因此, 您千万不要贪图便宜去买一些泥土或杂质含量比较高的灵芝孢子粉, 否则将得不偿失。

生产百菌健灵芝破壁孢子粉的安惠生物科技有限公司配备了国内先进的自动化提取车间和符合药品生产要求的10万级洁净厂房, 为一流的产品质量提供了可靠保障。即日起百菌健灵芝破壁孢子粉在童涵春堂、蔡同德堂、北京同仁堂、余天成堂、雷允上药城、雷允上连锁、雷西大药房、雷北大药房、华氏大药房、国大药房、一德大药房等上海市各大药房买4盒送1盒优惠促销。

适宜人群: 免疫力低下者。本品不能代替药物。
咨询热线: 51610161 51610006

“老刘野生大鱼坊” 5周年庆典

为答谢新老顾客, 凭本版报纸到“老刘野生大鱼坊”消费满300元, 可抵用100元; 消费满600元, 抵用200元, 以此类推(不包含炒菜)。
预约地址: 飞虹路568弄3号, 近大连路(年夜饭开始预订) 电话: 33770557
番禺路888号2楼 电话: 64076698

五常新大米 上海农工商专卖

10月23日, 五常市委、市政府主要领导带领该市一批诚信稻米企业和农民合作社走进上海市场, 他们带队来到农工商超市118店现场为新大米销售“吆喝”, 为五常的两位到超市“现身说法”的种大米农民“助阵”。

五常市位于黑龙江省南部, 自然资源呈“六山一水半草二分田”分布, 水稻种植面积、商品量两项指标在全国县级单位中名列第一, 是国家重要的商品粮生产基地。2012年7月, 五常市获颁“国家现代农业示范区”的牌子。五常水稻品种区域特性明显, 自主繁育的“松粳系列”“五优稻系列”品种, 品质上乘, 大米整齐匀称, 颗粒饱满, 色泽清白, 米粒修长, 气味清香, 堪称“粒粒珍珠碧, 方圆十里香”。

在农工商超市118店, 蒸煮的饭香吸引了消费者的注意, 许多人驻足品尝锅里的五常新大米米饭。专程赶来的五常市民乐乡有关领导看了之后, 向超市营业员面授机宜, 他说, 水要稍多一点, 煮熟之前要用勺子在饭的表面拉一拉、匀一匀, 这样会更好。

五常采取人工收割, 稻谷上来绝大部分可以通过自然降水达到风干效果, 减少了机械降水、烘干对新大米口感、品质的影响。整个民乐乡只有2万多人, 耕田则有8万多亩, 即使按照2.40-2.50元一斤稻谷计算, 亩产普遍千斤的五常大米的一项收入每家也在8万元以上。一家四五亩地, 人工收割下来, 收储单位愿收, 价格也高, 快手能割一天一亩地, 一周也就完成了。此外, 这里插秧也是

人工的, 比机插快, 苗期也长得好。除草也是手拔或机械除草, 整个耕作过程尽可能减少使用机械或不用器械, 土地没有受到伤害。效益好, 有劳力, 农民爱惜土地, 普遍采用自然耕作法。

据悉, 农工商超市为了把五常市指定的粮食专业企业常信食品有限责任公司加工的五常新大米送到每一户有需要的家庭, 特地开辟热线电话, 凡是在外环线以内的住户只要拨打96896, 超市将利用门店布点的优势, 负责在两小时内送到市民家中。

此外, 五常市民乐乡10000亩按照有机标准种植的申泰牌稻花香新大米最近也在上海上市了。 全歌
订货电话: 01259187371
质量跟踪和售后服务电话: 13901866132

万承志堂首届灵芝文化节火热进行中

野生灵芝产地直供 百年名馆品质保证

为期一个月的上海万承志堂“2013年首届灵芝文化节”已于10月19日开幕, 在万承志堂参观中华五千年灵芝文化展的同时, 还可参与丰富多彩的现场体验活动, 了解野生灵芝生长环境、学习灵芝养生知识。

要吃就吃野生灵芝

野生灵芝是中医药学宝库中的“国宝”, 一直被人们认为是神奇功效的“仙草”。经现代医学对这一“灵草”进行药理学研究证实, 灵芝补气安神, 止咳平喘, 用于眩晕不眠, 心悸气短, 虚劳咳嗽(摘自2005年版《中华人民共和国药典》), 有益于强身健体。

灵芝的质量与品质依靠生长期、环境、温度、湿度、品种等多种因素来完成。生长期越长, 有效期成分越高, 故有千年灵芝一说。灵芝的有效成分同生长期是按几何数增长的, 市场上卖的一般是以人工栽培灵芝为主。

人工培植灵芝由于其生长环境可科学控制, 有效成分较野生灵芝稳定而且能在短时间内获得, 但有机锗和微量元素往往不易产生甚至欠缺, 这是其自有的缺点。多糖、三萜类成分含量多少直接关系到灵芝的品质, 野生灵芝要比人工栽培的灵芝药用价值高。由于天然野生灵芝一般生长于深山老林, 日渐稀少而增添了它的珍贵。

怎样选购野生灵芝?

- 1. 色泽** 野生灵芝经日晒雨淋, 吸日月之精华, 天地之灵气, 色泽上往往要鲜艳很多, 有一种自然的光泽。还要注意鉴别经蒸煮后的灵芝, 虽然表面光亮色泽鲜明, 但有效成分已大量流失, 要配合尝味道的方法来判别。
- 2. 大小** 人工栽培的灵芝是在人工的环境下同期播种, 种植的一般大小整齐度一致, 形状也规则。不同品种的野生灵芝, 形状规则各有特点, 野生采摘的灵芝一般都大小不一, 不会像人工的那样大小差不多, 一看就是流水线生产出来的。
- 3. 虫眼** 人工栽培的灵芝一般不会有虫眼, 野生灵芝由于环境是天然的, 很多在子实体下方都会留有不规则虫眼。
- 4. 味道** 野生灵芝味是苦的, 而且很苦, 紫芝的苦味稍淡一点。一般来说, 越苦, 其功效越显著。
- 5. 价格** 物以稀为贵, 野生灵芝的资源目前日渐紧缺, 野生灵芝的价格以其大小、年龄、功效、品种的不同而有不同的价格范围, 在有品牌有字号的药店中其价格实乃贵重。人工灵芝可以批量化种植, 吨级供应, 故市场上能几十元或不到一百元就能买到, 但是难以保证其功效与真正的野生灵芝相当。



中华老字号万承志堂 产地直供

万承志堂始创于清光绪元年(1875年)的杭州, 创办138年来, 始终遵循“做药务真, 不得欺客; 行医务正, 不得欺世”之古训, 赢得了老百姓的认同和社会的肯定。2009年9月, 万承志堂第一次走出杭城, 来到人杰地灵的上海设立分号, 在位于徐家汇斜土路的繁华地带落地生根, 以“名医好药”为根本, 继续在弘扬祖国中医药文化上默默耕耘, 逐步赢得了沪上百姓的口碑。

万承志堂秉承祖训, 发掘“蓄四方之药, 治天下之病”的药业门市底蕴, 深入国内药材高品质原产地, 采办野生灵芝。并由资深药工、参茸菌类药检专家严格精选, 质量把关, 确保每位消费者买到的都是正宗野生灵芝。因为跳过了很多中间环节, 既确保品质, 又比一般市场价大大降低。

天气渐冷, 正是养生好时节, 但是如何养生? 相信很多消费者并不是很清楚个中道理。本周日下午2:00, 万承志堂将举办一场免费讲座, 由中医专家李宇星副主任医师和市民聊一聊“冬令如何进补”, 有兴趣的市民请提前打电话预约, 参加讲座的市民还有礼品赠送。

万承志堂预约电话: 64285596
地址: 徐汇区斜土路2421号(近宛平南路)

问: 什么是新冬虫夏草?

答: 每年阳历的四月月中旬至六月末, 在四千多米的雪域高原上, 当积雪逐步融化的时候, 便是冬虫夏草采收的季节。我们把当年采集的冬虫夏草到来年开采前这一时段称之为这一年的新冬虫夏草。

问: 如何区分新草的优劣?

答: 期间采收的新冬虫夏草按采集次序与质量分为“头草”、“二草”、“三草”, 以头草质量最好, 其次是二草, 三草价值就相对低了许多。头草子座普遍比较短小, 大部分不超过虫体长度, 且虫体坚硬; 二草的子座长度属中等, 大部分虫草的子座长度大约不超过虫体长度的100%, 虫体同样坚硬; 三草的子座普遍较长, 大部分虫草的子座长度超过虫体较多, 常混有瘦草、空草。

问: 为什么推荐服用新草?

答: 冬虫夏草保存的时间越久, 里面所含各种有机有效成分流失的可能性与流失的量就越大, 其药用价值就降低, 因此, 在品质因素相同的情况下, 出产时间越近的冬虫夏草药效越好, 即新草的药效当然会比旧草更好。

问: 购买新冬虫夏草最佳时机是何时?

答: 由于冬虫夏草的挖采期每年只有一次, 按不同产地每年四至六月是冬虫夏草的采挖期, 所以每年的五至七月是购买本年新冬虫夏草的最佳时机。建议买足一年的服用量, 并冷藏冰封。这样既能挑选到最新鲜品质较好的虫草, 又能得到自己细致的保管。

如您对选购的冬虫夏草还有其他疑问可以拨打我们的热线进行咨询, 上海科院药房将安排专业药师为您送去悉心解答, 并将免费为大众提供冬虫夏草的真伪鉴别、新旧鉴别、产地鉴别以及各类相关咨询, 请电话预约。另外, 上海科院药房2013年藏区新冬虫夏草已全部上市, 质优头草, 现正火热销售中, 欲购从速! 金秋特惠献礼, 2013年新冬虫夏草精装礼盒现已热卖中, 2012年那曲虫草王礼盒6.8折特惠促销! 另有2013年科院四大产地新冬虫夏草断草促销活动进行中, 新鲜断草一律8折特惠! 更多优惠惊喜请您来!

咨询热线: 021-64311772 34010789 (上海科院药房)
地址: 肇嘉浜路526号(近岳阳路)

如何选购新冬虫夏草